

# ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

апрель 2023 г.

*Сегодня в номере:*

*Я рисую на асфальте*  
*Бочча*

*стр. 1*  
*стр.2*

*Царь-пушка*

*Островский – хозяин русской сцены!*

*стр. 3*

*стр. 4*

## Я рисую на асфальте

На асфальте нарисую  
Солнце, дерево и дом,  
Кошку рыжую, смешную,  
Куст сирени под окном,

Небо ярко-голубое  
И зеленую траву,  
Солнце желтое, большое,  
И весеннюю листву...

Я так долго рисовала,  
Что закончились мелки.  
Завтра все начну сначала,  
Нарисую васильки.

А ещё ромашек поле,  
Быстроногий ручеёк,-  
Приходите завтра к школе  
Дам и вам один мелок!

*Ирина Морозова*



## Бочча

В этом году наша сборная поучаствовала в Первенстве России по такому виду спорта, как бочча. Команда Республики Карелия впервые приняла участие в соревнованиях такого высокого ранга, ведь в Карелии бочча развивается всего только два года. Но, несмотря на малый опыт, мы показали хорошую игру и проявили характер в борьбе с сильными и опытными соперниками из Москвы и Санкт-Петербурга. Мы не подвели нашего тренера Котомкину О.А.



Я впервые принимала участие в соревнованиях такого уровня. Соревнования проходили 3 дня в старинном городе Алексин Тульской области, он был основан в 1348 году. Соревноваться приехали 84 участника из 16 регионов России, они боролись за призовые места в 4-х спортивных классах.

Мы проживали на базе «Ока».

В классе ВС2F я в упорной борьбе вышла в полуфинал и оказалась всего в одном шаге от третьего призового места. При равном счете 3:3 после четвертого энда, в тай-брейке сопернице удалось поставить только один мяч ближе к джеку. В итоге – я четвертая.

Поездка получилась замечательной! Мы приобрели большой опыт! Будем стремиться только вперед, не сдаваться и верить в себя! Спасибо большое всем тем, кто за нас болел!

*Асланова Люба, 7а класс*





## Царь-пушка

Однажды на уроке истории мне дали задание подготовить сообщение на тему «Царь-пушка». Меня очень заинтересовала эта тема, и я непременно решил увидеть Царь-пушку. Этой весной мы с родителями поехали на выходные в Москву, и мое желание исполнилось. Я увидел Царь-пушку.

Царь-пушка – это памятник русскому оружейному искусству.

Пушка была отлита как полноценное орудие по приказу царя Федора Ивановича в 1586 году.

Орудие было установлено рядом с лобным местом на Красной Площади и символически охраняло

Покровский собор и Спасские ворота. Пушка показывала мощь российского оружия и государства и служила инструментом утверждения власти царя и популярности Бориса Годунова. Орудие не один раз переносили с места на место. И только в 1960 году перенесли к северному фасаду колокольни Ивана Великого, где оно стоит по сей день.

За всю свою долгую историю пушка приводилась в боевую готовность всего один раз. Это было в 1591 году при подходе войск Казы-Гирея к Москве. Пушку перенесли в Китай-город, и она должна была охранять главные кремлевские ворота и переправу через Москва-реку. А свое название орудие получило из-за своих невероятных размеров.

*Иванов Анатолий, 7а класс*



## «Александр Николаевич Островский – хозяин русской сцены»

12 апреля в нашей школе прошел Всероссийский урок «Александр



Николаевич Островский – хозяин русской сцены», посвященный 200-летию со дня рождения А.Н. Островского.

Старшеклассники послушали сообщение о жизни и творчестве писателя, приняли участие в викторине, благодаря которой проверили свои знания, вспомнили известные афоризмы А.Н.Островского. Ребята посмотрели видеофрагмент из мультфильма «Снегурочка», послушали арию Снегурочки «С подружками по ягоду ходить».



Старшеклассники расширили, обобщили и закрепили свои знания о жизни и творчестве великого русского драматурга. Обучающиеся убедились в том, что творчество великого русского драматурга имело огромное значение в создании русского национального театра. Благодарим учителей русского языка и литературы (Елисееву И.Ю., Васильеву М.С., Осипову А.С.) за проведение занятия.